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Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená diplomová práce se zabývá uplatněním nových principů ukládání a archivace 

dokumentů vzniklých z elektronizace činností České správy sociálního zabezpečení (ČSSZ). 

Autorka diplomové práce v úvodních kapitolách velmi dobře popsala z důvodu správní 

kontinuity historický vývoj spisové služby u předchůdců ČSSZ, a to na základě archivních 

pramenů a dostupné literatury. U citací z archivních pramenů by však měly být evidenční 



jednotky uváděny až za inventárními čísly (viz Základní pravidla pro zpracování archiválií). 

Věnovala zároveň patřičnou pozornost vzniku jednotlivých správních agend a jejich 

zpracování, dlouhodobému ukládání a archivaci. S ohledem k tématu diplomové práce zvlášní 

zřetel kladla na vznik a rozvoj elektronizace jednotlivých činností úřadu. Po té analyzovala 

současnou situaci při vzniku, zpracování a archivaci dokumentů ČSSZ jak v analogové, tak v 

digitální podobě. Zároveň nastínila organizační strukturu ČSSZ, která se promítá do oběhu 

dokumentů. V práci podrobně rozebrala současnou strukturu integrovaného informačního 

systému se zaměřením na subsystémy, ve kterých jsou ukládány digitální dokumenty. 

 Hlavní část své práce věnovala návrhu řešení ukládání digitálních dokumentů ve specifických 

podmínkách této organizace. Autorka ve své práci vypracovala metodologii pro ukládání 

digitálních dokumentů do digitální spisovny ČSSZ, přičemž zohlednila současnou platnou 

legislativu a standardy vymezující ukládání digitálních dokumenů, zároveň vzala v potaz i 

technologické limity. V závěru práce precizně vymezila povinné požadavky kladené na 

budované důvěryhodné úložiště digitálních dokumentů v ČSSZ – digitální spisovnu  a zároveň 

požadavky na subsystémy využívající jejích služeb.                                                       

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Práce je strukturovaná logicky, po nezbytných úvodních kapitolách, které čtenáře uvedou do 

sledované problematiky elektronické spisové služby u ČSSZ, následuje velmi dobře 

vypracovaná metodologie pro ukládání digitálních dokumentů do digitální spisovny ČSSZ a 

zároveň precizně vymezené požadavky kladené na úložiště digitálních dokumentů, čímž byly 

splněny cíle vytyčené při zadání diplomové práce.                     

Stylistická a jazyková úroveň textu je na velmi dobré úrovni.   

   

Práci doporučuji k obhajobě. 
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